



मैं समंदर हूं, लौटकर आऊंगा.. मैं फिर आऊगा और मैं आज आ गया! आज के अभिमन्यु देवेंद्र फडणवीस ने तोड़ा चक्रव्यूह, दिया मुंह तोड़ जवाब! देवेंद्र फडणवीस आज मुख्यमंत्री पदाची शपथ घेणार

मुंबई । प्रतिनिधी
 महाराष्ट्रात पुन्हा एकदा देवेंद्र पर्व सुरु होणार आहे. २०१९ साली त्यांनी नारा दिला, 'मी पुन्हा येईन' त्यावेळी त्यांची खिल्ली उडवली. पण प्रचंड मेहनत, आत्म विश्वास आणि सगळ्यांना जिंकून तो पुन्हा येतोय. महाराष्ट्रासारख्या राज्यात पुन्हा मुख्यमंत्रीपद मिळवणं सोप नाहीय, पण कुठल्या पाच गुणांमुळे त्यांना हे शक्य झालं, त्याबद्दल....
 महाराष्ट्राच्या राजकारणात पुन्हा एकदा देवेंद्र पर्व सुरु होणार आहे. देवेंद्र फडणवीस यांचा मुख्यमंत्रीपदाचा मार्ग मोकळा झाला आहे. आज भाजपची गटनेता निवडीची बैठक झाली. यासाठी केंद्रीय अर्थमंत्री निर्मला सीतारमण आणि विजय रुपणी केंद्रीय निरीक्षक म्हणून महाराष्ट्रात आले होते. भाजपच्या निवडून आलेल्या सर्व १३२ आमदारांनी एकमताने मुख्यमंत्रीपदासाठी देवेंद्र फडणवीस यांची निवड केली. देवेंद्र फडणवीस यांचा मुख्यमंत्रीपदाचा मार्ग सोपा नव्हता. अनेक राजकीय अडथळे, आव्हाने समोर होती. पण या सगळ्यांवर मात करून देवेंद्र फडणवीस आज महाराष्ट्राचे मुख्यमंत्री बनले. महत्त्वाचे म्हणजे त्यांनी सर्वांना सोबत घेऊन हे यश मिळवलं. देवेंद्र फडणवीस यांनी २०१९ सालच्या विधानसभे निवडणुकीत 'मी पुन्हा येईन' अशी घोषणा केली होती. त्यावेळी या घोषणेवरून त्यांना उलट टागट करण्यात आलं. पण आज या सगळ्या आव्हानांवर मात करून ते पुन्हा आले आहेत.

● देवेंद्र फडणवीस यांच्यासाठी पुन्हा येणं अजिबात सोप नव्हतं ते पुन्हा आले ते त्यांच्या अंगी असलेल्या या पाच गुणांमुळे

- देवेंद्र फडणवीस हे प्रचंड अभ्यासू नेते आहेत. त्यांचा मुख्यमंत्री पदापर्यंतचा प्रवास नगरसेवक पदापासून सुरु झाला. त्यांनी आधी नगरसेवक पदाची निवडणूक जिंकली. त्यानंतर नागपूरचे सर्वात तरुण महापौर बनले. त्यांचा अभ्यासू स्वभाव, विषय समजून घेण्याची हातोटी यामुळेच भाजपने त्यांना आमदारकीची संधी दिली. देवेंद्र फडणवीस यांचं महत्त्वाचं कौशल्य म्हणजे मुद्देसूद मांडणी. कुठल्याही विषयाचा व्यवस्थित अभ्यास करून मुद्देसूद मांडणी करून ते बोलतात. त्यामुळे समोरच्यांवर त्यांच्या बोलण्याची छाप उमटते.
- देवेंद्र फडणवीस यांचा आणखी एक गुण म्हणजे ट्रोलींग सहन करण्याची क्षमता. त्यांच्यावर फक्त विरोधक टीका करतात असं नाही, तर सोशल मीडियावर भाजप विरोधी त्यांच्यावर सतत शाब्दीक हल्ला चढवत असतात. त्यांना नको-नको ते बोलतात. पण देवेंद्र फडणवीस यांनी अत्यंत सातत्याने त्यावरून कधीही आरडाओरड, आदळआपट केली नाही. त्यांनी ज्या टीकेला उत्तर देणं गरजेचं आहे, त्या टीकेलाच उत्तर दिलं. महत्त्वाचे म्हणजे टीका होते, टेशन असतं, राजकीय आव्हान असतात. तरी ती चिंता त्यांच्या चेहऱ्यावर दिसत नाहीत.
- देवेंद्र फडणवीस यांच्यासारखे अनेक आव्हाने होती. पण त्या सगळ्यांना ते पुरून उरले. २०२४ च्या निवडणुकीतील विजयानंतर मुख्यमंत्री पदावर त्यांचा अधिकार आहे. कारण २०१४ साली ते पहिल्यांदा मुख्यमंत्री झाले, त्यावर उद्धव ठाकरे यांच्या नेतृत्वाखाली शिवसेना सत्तेत होती. पण बाहेर विरोधी पक्षाची भूमिका बजाव्याची. कारण काँग्रेस-राष्ट्रवादीपक्षा त्यावेळी शिवसेनेने प्रखर विरोधी पक्षाची भूमिका बजावली. २०१९ च्या निकालानंतर शिवसेनेने त्यांच्या मनात काय होतं, ते दाखवून दिलं. त्यामुळे फडणवीसांना मुख्यमंत्री बनता आलं नाही. सहा महिन्यांपूर्वी लोकसभेचा निवडणुकीत महायुतीचा महाराष्ट्रात दारुण पराभव झालेला. देवेंद्र फडणवीस यांनी चांगल्या टीम लीडरप्रमाणे जबाबदारी स्वीकारून पायउतार होण्याची तयारी सुद्धा दाखवली. पण पक्षाने त्यांच्या नेतृत्वावर विश्वास ठेवला. आज निकाल आपल्या सर्वांसमोर आहे.
- आज महाराष्ट्र भाजपमध्ये देवेंद्र फडणवीस यांचा बोलबोला आहे. त्यांच्या तोडीचा एकही नेता नाहीय. त्यांना एकवेळ स्पर्धक असणारे नेते एकनाथ खडसे, विनोद तावडे, पंकजा मुंडे आज शर्यतीत नाहीत. हे सुद्धा त्यांच्या राजकीय कौशल्याचं यश आहे.
- इन्फ्रास्ट्रक्चर मॅन ही सुद्धा देवेंद्र फडणवीस यांची ओळख आहे. त्यांनी त्यांच्या साडेसात वर्षांच्या सत्ता काळात पायाभूत सोयी-सुविधांचे अनेक प्रकल्प मार्गी लावले. महत्त्वाचे म्हणजे सुरु केलेले प्रकल्प त्यांच्या कार्यकाळातच पूर्ण झाले. उदहारणार्थ मेट्रो, कोस्टल रोड, अटल रोड. त्यामुळे देवेंद्र फडणवीस यांचा एक वेगळा चाहता वर्ग तयार झाला.

शहरात चोरट्यांची टोळी सक्रिय चोरट्याची टोळीची सीसीटीव्हीत कैद, नागरिकात भीतीचे वातावरण

बीड । प्रतिनिधी
 बीड शहरात मागील काही महिन्यांपासून चोरट्यांनी अक्षरशः धुमाकूळ घातला होता. बीड शहर तसेच ग्रामीण भागात रोज कुठे ना कुठे चोरी झाल्याच्या किंवा चोरे दिसल्याच्या घटना घडत होत्या. काही नागरिकांनी तर चोरांच्या भीतीने आपल्या भागात रात्रीची प्रसत सुरु केली होती. ग्रामीण भागात तर चोरे डोने ने टहाळणी करत असल्याच्या अफवा पसरल्या होत्या, त्यामुळे बीड जिल्ह्यातील नागरिक भयभीत झाले होते. बीड शहरात दिनांक ३ डिसेंबर मंगळवार रोजी पहाटे चार वाजण्याच्या सुम



रास अंकुश नगर मधील भागात सहा चोरांचे टोळे फिरताना एक व्हिडिओ सीसीटीव्ही कॅमेरात कैद झाला असून या भागातील एका घरी कोणी नसल्याचे पाहून चोरे एका घरासमोरील गेटचे लॉक तोडण्याचा प्रयत्न करत होते. घराबाहेर सीसीटीव्ही कॅमेरे असल्याचे चोरट्यांच्या लक्षात



मुंबई येथे सागर निवासस्थानी महाराष्ट्र राज्याचे मुख्यमंत्री मा. देवेंद्रजी फडणवीस साहेब यांची मा. आ. लक्ष्मण आण्णा पवार साहेब यांनी सदिच्छा भेट घेऊन शुभेच्छा दिल्या व मतदार संघातील विकास कामासंदर्भात सविस्तर चर्चा करून देवेंद्रजी फडणवीस साहेब यांच्या आदेशानुसार लोकहिताच्या व कार्यकर्ते, सामान्य नागरिकांच्या प्रश्नांवर, पक्ष वाढीच्या कामाला लागला.

शाळेत जाणाऱ्या १५ वर्षीय मुलीवर ट्रेनमधून उतरून तिघांनी केला अत्याचार

आष्टी । प्रतिनिधी
 वीट भट्टीवर दुसऱ्या जिल्ह्यातून आलेल्या मजुरांच्या पंधरा वर्षीय मुलीवर रेल्वेतून उतरलेल्या तिघांनी लैंगिक अत्याचार घटना घडली. पीडिता नऊ महिन्याची गर्भवती असल्यानंतर ही बाब समोर आली. याप्रकरणी तिघांविरुद्ध सोमवारी आष्टी पोलिस ठाण्यात अत्याचाराचा गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे.
 हिंगोली जिल्ह्यातील एक कुटुंब मागील दोन वर्षांपूर्वी आष्टी तालुक्यातील एका गावात वीटभट्टीवर कामासाठी



आले होते. याच कालावधीत मार्च २०२४ नक्की तारीख माहीत नाही. १५ वर्षीय अल्पवयीन मुलगी याच गावातील शाळेत रेल्वे पटर्याच्या बाजूने जात असताना अनोळखी तिघे जण रेल्वेतून उतरले व यातील दोघांनी तिच्या हाताला धरून शेजारच्या शेतात नेले. यातील एकाने तिच्यावर बळजबरीने अत्याचार केल्याची घटना समोर आली. पीडिता यातून ९ महिन्यांची

एकनाथ शिंदे मोठा निर्णय घेणार वाचाळवीर मंत्र्यांना नारळ देणार, शिवसेनेत घडामोडींना वेग

मुंबई । प्रतिनिधी
 राज्यात लवकरच नव्या सरकारची स्थापना होणार आहे. त्यासाठी महायुतीकडून तयारी केली जात आहे. मुंबईतील आज्ञाद मैदानावर नव्या सरकारचा शपथविधी पार पडणार आहे. मिळालेल्या माहितीनुसार राज्याच्या मुख्यमंत्रिपदाची माळ यावेळी देवेंद्र फडणवीस यांच्याच गळ्यात पडण्याची शक्यता आहे. तर एकनाथ शिंदे आणि अजित पवार यांच्या पक्षाला काही महत्त्वाची मंत्रिपदे दिली जातील. आता मुख्यमंत्रिपदासाठीची नेत्यांमधील निश्चित झाल्यामुळे आता नव्या सरकारमध्ये कोण-कोण मंत्री असणार? याकडे सर्वांचे लक्ष लागणार आहे. असे असतानाच आता शिवसेना पक्षत मंत्रिपदासाठी लॉबींग चालू झाले आहे. सोबतच नाराजी टाळण्यासाठी मंत्र्यांपासून खात्यांबाबत गुप्तता पाळली जात आहे.
 मंत्रिपदमिळावयासाठी लॉबींग-महायुतीत



ध्ये नव्या सरकारच्या स्थापनेला चांगलाच वेग आला आहे. महायुतीतील घटकपक्षांच्या वरिष्ठ नेत्यांच्या रोज बैठका होत आहेत. तर दुसरीकडे

एकनाथ शिंदे यांच्या पक्षातही मंत्रिपदासाठी अनेक नेते लॉबींग करत आहेत. शपथविधीसाठी आता ३६ तासांचा कालावधी राहिला आहे. त्यामुळे शिवसेनेच्या गोटातही हालचाली वाढल्या आहेत. महत्त्वाचं खात आपल्या पदरात पडावं यासाठी शिवसेनेचे नेतेमंडळी प्रयत्न करत आहेत. मिळालेल्या माहितीनुसार शिवसेना पक्षातील निवडक ज्येष्ठ मंत्र्यांना (५ नोव्हेंबर) मुंबईत राहण्याच्या सूचना करण्यात आल्या आहेत. विशेष म्हणजे शिवसेनेच्या नेत्यांमधील नाराजी टाळता यावी यासाठी मंत्रिपदाबाबत गुप्तता पाळली जात आहे.
 भ्रष्टाचाराचे आरोप असणाऱ्यांना मिळणार नारळ- मिळालेल्या माहितीनुसार शिवसेना पक्षातून सात आमदारांची मंत्रिपदी वर्णी लागणार आहे. त्यासाठी ज्येष्ठ मंत्र्यांना उद्या मुंबईत उपस्थित राहण्याच्या सूचना करण्यात आल्या आहेत. ►► उर्वरित पान २ वर

भंडारा, गोंदिया, गडचिरोलीत भूकंपाचे धक्के, पहाटे पहाटे जमीन हादरली

भंडारा । प्रतिनिधी
 जिल्ह्यातील काही भागांमध्ये भूकंपाचे सौम्य धक्के जाणवले आहेत. त्यानुषंगाने राष्ट्रीय भूकंपशास्त्र केंद्र यांच्याकडे उपलब्ध माहितीनुसार तेलंगणा राज्यातील मुलुगु हे भूकंपाचे केंद्र आहे. जिल्ह्यात आज सकाळी ०७.२७ वाजता हे भूकंपाचे धक्के जाणवले आहेत. मिळालेल्या माहितीनुसार या भूकंपाची तीव्रता ५.३ रिक्टर स्केल आहे.
 सध्यातरी कोणतीही जीवितहानी नाही- मिळालेल्या ताज्या माहितीनुसार भंडारा जिल्ह्यात सध्याच्या अनुषंगाने कोणत्याच प्रकारचे नुकसान किंवा जीवितहानी झाल्याची झालेली आहे. नागरिकांनी कोणत्याही अफवांवर विश्वास

देवू नये असे आवाहन जिल्हा प्रशासनाच्या वतीने करण्यात आले आहे. अधिक माहितीसाठी राष्ट्रीय भूकंप शास्त्र केंद्र यांच्या अधिकृत संकेतस्थळावर भेट देऊन माहिती घेता येईल, असे प्रशासनाने सांगितले आहे.
 जिल्हाधिकार्यांचे आवाहन- अशा प्रकारचे धक्के पुन्हा जाणवल्यास नागरिकांनी दक्षता घ्यावी व घाबरून न जाता इमारती बाहेर मोकळ्या जागेत सुरक्षित स्थळी आश्रय घ्यावा, असे आवाहन जिल्हाधिकारी संजय देने यांनी केले आहे.
 यावेळी भूकंपाची तीव्रता तुलनेने अधिक मिळालेल्या माहितीनुसार महाराष्ट्राशी लागून असलेल्या तेलंगणा या राज्यातील मुलुगु

हा या भूकंपाचा केंद्रबिंदू आहे. महत्त्वाचे म्हणजे याआधीही याच भागात भूकंपाचे सौम्य धक्के बसले होते. यावेळी मात्र भूकंपाची तीव्रता अधिक होती. परिणामी या भूकंपाचे धक्के महाराष्ट्रातील काही सीमावर्ती जिल्हांमध्ये बसले. यात भंडारा, गडचिरोली, चंद्रपूर, गोंदिया या जिल्ह्यांचा समावेश आहे. काही इतर राज्यांच्या सीमेवरही हे भूकंपाचे धक्के बसले आहेत. सकाळी साडे सात वाजेच्या सुमारास हे घटना घडल्या आहेत.
 ऑक्टोबर महिन्यात पालघरमध्ये भूकंप - पालघर जिल्ह्यातही अशाच प्रकारे भूकंपाचे धक्के जाणवले होते. डहाणू, तलाशी तालुक्यातील ►► उर्वरित पान २ वर

गुटखा माफिया मुळे आबाची हसुलमध्ये रवानगी

बीड । प्रतिनिधी
 गुटखा माफिया असलेल्या म हारुद्र उर्फ आबा मुळेला स्थानिक गुन्हे शाखेच्या पथकाने बुधवारी रात्री धाराशिवमधून अटक केली आहे. आबा मुळेवर एमपीडीए अंतर्गत कारवाई करण्यात आली असून मुळेला हासुल कारागृहाकडे रवानगी करण्यात आल्याचे स्थानिक गुन्हा शाखेचे पोलीस निरीक्षक उस्मान शेख यांनी सांगितले. बीड जिल्ह्यात गुटखाची तस्करी आणि विक्रीसह गंभीर स्वरूपाचे गुन्हे आबा मुळेवर दाखल होते. काही दिवसांपूर्वी आबा मुळेला आंबडच्या बसस्थानकातून सहाय्यक पोलीस निरीक्षक बाळराजे दराडे यांनी अटक केली होती. त्याच्यावर मोठे गुन्हे दाखल ►► उर्वरित पान २ वर

महामानवाला द्यावी शालेय साहित्य दान देऊन मानवंदना

बीड । प्रतिनिधी
 प्रजासूर्य डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या महापरिनिर्वाण दिनी वही-पेन दान करून अभिवादन करावे असे आवाहन महामानव अभिवादन ग्रुपने केले आहे.
 गेल्या ३ वर्षांपासून महामानव अभिवादन ग्रुप वही - पेन दानातून गरजू व होतकरू गोरू - गरीब आणि आदिवासी विद्यार्थ्यांना शालेय

साहित्य (वही, पेन व रजिस्टर) वाटप करित आहे. डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांचा महापरिनिर्वाण दिनि ६-१२-२०२३ ते क्रांतीसूर्य ज्योतिबा फुले यांचा स्मृतिदिन २८ नोव्हेंबर २०२४ पर्यंत १९ ठिकाणी कार्यक्रम राबवून १०६१ विद्यार्थ्यांना शालेय साहित्य वाटप केले व विविध प्रबोधनात्मक कार्यक्रम आयोजित करून मुलं, मुलींना शिक्षणाचे महत्त्व व सर्व थोर

महापुरुषांच्या जीवनकार्याबद्दल माहिती दिली. तरी सर्व आंबेडकर प्रेमी दानदात्यांनी ६-१२-२०२४ च्या महापरिनिर्वाण दिनि दानपारमि तेचे पालन करून शालेय साहित्य व आर्थिक दान करावे, जेणेकरून वर्षभर गरजू व होतकरू विद्यार्थ्यांना शालेय साहित्य वाटप केले जाईल. असे नम्र आवाहन महामानव अभिवादन ग्रुप तर्फे करण्यात येत आहे.



asianpaints
रुद्र कलर होम
 आमच्याकडे सर्व प्रकारचे
 वॉटर कलर, सिमेंट कलर मिळतील.
 प्रो.प्रा. योगेश बाबरी
 ९९६९०२३३३
 ८९९८०००३०
 -पाम-
 पृच्छी घेतल्यावर,
 बार्शी रोड, बीड.

मराठवाडा पत्र

● dailymarathwadapatra2021@gmail.com

■ संपादक : दत्तात्रय सखाराम नरनाळे ■

Mo. 9822152955

शेतकऱ्यांच्या जमिनीवर बेकायदेशीर ताबा करून सोलार प्रकल्पाचे काम चालू

धनराज मुंडे यांनी जिवे मारण्याची धमकी दिल्याचे निवेदन

झालेल्या पिकांचे नुकसान कंपनीने भरून द्यावा अन्यथा आत्मदहन करणार : भरत जाधव व रामभाऊ जाधव



या संबंधी आम्ही संबंधीत कंपनीच्या अधिकारी व गुप्तदार धनराज राजेभाऊ मुंडे यांना विचारणा केली आसता त्यांनी आम्हाला जिवे मारण्याची धमकी दिली व माझे राजकीय सांगून शिवीगाळ केली आणि तुम्हाला काय करायचे ते करा असे सांगितले, संबंधीत कंपनीने आमच्या शेतात बेकायदेशीर खोदकाम करून आमच्या शेतातील माती व मुरुम हडप केली आहे. व सौर पॅनल बसवण्यासाठी आमच्या सुपूर्णा शेतात मोठ मोठे खड्डे खोदले आहेत. तसेच आमच्या शेती पिकांचे आतोनात नुकसान केले आहे. आज दि. ०५/१२/२०२४ भरत विठ्ठल जाधव यांनी जिल्हाधिकारी कार्यालय येथे आत्मदहन करणार असल्याचा इशारा दिला. - भरत विठ्ठल जाधव

वडवणी। प्रतिनिधी
वडवणी शहरातील येथील शेतकरी भारत विठ्ठल जाधव व रामभाऊ विठ्ठल जाधव यांच्या गट नं. २५९ मधील मालकीच्या जमिनीवर बेकायदेशीर ताबा करून संबंधित सौर कृषी योजने अंतर्गत सोलार पंप प्रकल्पचे काम बंद करा असे शेतकऱ्यांचे निवेदन दिल्याने तहसीलदार वडवणी यांनी दि. ०६/०९/२०२४ रोजी काम बंद करण्याचे आदेश दिले असतांनाही काम चालू असल्याने गुप्तदार धनराज राजाभाऊ मुंडे यांना याबाबत विचारणा केली असता त्यांनी माझे राजकीय

पुढारी यांच्याशी संबंध आहे असे सांगत शिवीगाळ करून जिवे मारण्याची धमकी दिली असल्याचे जिल्हाधिकारी यांना दिलेल्या निवेदनात म्हटले आहे. संबंधित कंपनीने शेतातील माती व मुरुम काढून व मोठ मोठे खड्डे करून शेतीतील पिकाचे अतोनात नुकसान केले आहे. तहसीलदार यांनी दिलेल्या आदेशात जमिनीची मोजणी करून शेतकऱ्याची जमीन न घेता काम करावे व जमिनीची मोजावी असे आदेश दिल्याने भूमी अभिलेख येथील अधिकारी किसन गोरख कवचट यांना मोजणीसाठी अर्ज

महाराष्ट्र राज्याच्या सेवेसाठी पुन्हा एकदा आलेल्या बाहुबली देवाभाऊंचे आष्टी मतदारसंघात जयघोषात जोरदार स्वागत, अभिनंदन आणि आनंदोत्सव

आ.सुरेश धस समर्थकांचा जल्लोष

आष्टी। प्रतिनिधी
पाच वर्षे सलग मुख्यमंत्रीपदी राहून विक्रम केलेले देवेंद्र फडणवीस यांनी पुन्हा येईन असे म्हटले होते परंतु काहींनी केलेल्या गद्दारी करून त्यांना मुख्यमंत्री पदापासून दूर ठेवण्यात आले परंतु मी पुन्हा येईन असे म्हणत देवेंद्र फडणवीस यांनी विधानसभा



निवडणुकीत विरोधकांचा धुव्वा उडवून, संपूर्ण बहुमत मिळवून महायुतीचे सरकार महाराष्ट्र

राज्यात स्थापन केले आहे महाराष्ट्र राज्यातील बहिर्गणेचे लाडके भाऊ ठरलेले देवेंद्र फडणवीस पुन्हा एकदा महाराष्ट्र राज्याचे मुख्यमंत्री झाले आहेत. विधानमंडळ भारतीय जनता पार्टीच्या बैठकीमध्ये सर्वानुमते देवेंद्र फडणवीस यांच्या नावाची गटनेता म्हणून निवड

► उर्वरित पान २ वर

मत्री पदाचा अनुभव असणाऱ्या आ.प्रकाश दादा सोळंके यांचा मंत्रिमंडळात समावेश करावा : संतोष रासवे

माजलगाव। प्रतिनिधी
माजलगाव मतदारसंघाचा विकास आ.प्रकाश सोळंके यांनीच केला आहे. आणि विकासाचा जो बॅंगलॉग राहिला आहे. तो पूर्ण करण्याची धमक ही आ.प्रकाशदादा सोळंके यांचीच आहे. त्यामुळे विकास पुरुष असणाऱ्या व राज्य मंत्रिपदाचा अनुभव असणाऱ्या प्रकाशदादांचा पुन्हा मंत्रिमंडळात समावेश करण्याची मागणी संतोष रासवे यांनी पक्षश्रेठीकडे केली आहे. माजलगाव मतदार संघात विकासाची मुहूर्तमेढ माजी उपमुख्यमंत्री सुंदरराव सोळंके यांनी रोवली आहे. तोच आदर्श आ. प्रकाश सोळंके यांनी मतदारसंघात सुरू करून विकासाची गंगा या



ठिकाणी ओडून आणली आहे. राज्यमंत्रीपदाच्या आपल्या कार्यकाळात त्यांनी मतदार संघाचा कायापालट केला आहे. मंत्रीपदाचा त्यांना अनुभव आहे. मतदारसंघात जो विकास झाला आहे, तो आ. प्रकाश सोळंके यांच्या नेतृत्वाखाली झाला आहे. त्यामुळे

नुकत्याच झालेल्या विधानसभा निवडणुकीत मतदार संघातील मतदारांनी आ. प्रकाश सोळंके यांना पाचव्यांदा मतदारसंघाचे प्रतिनिधीत्व करण्याची संधी दिली आहे. मागील तीस वर्षांमध्ये आ.प्रकाश सोळंके यांनी मोठ्या प्रमाणात विविध विकासकामे केली आहेत. विद्यार्थ्यांचे, सुशिक्षित बेरोजगारांचे, त्याचप्रमाणे जलसिंचनाचे, अनेक प्रश्न मार्गी लावल्याने बहुतांशी शेतकरी आज समृद्ध झाला आहे. विकासाचे अनेक कामे झाली आहेत. उर्वरित विकासाचा जो बॅंगलॉग भरून काढायचा आहे, तोही आ.प्रकाश सोळंकेच काढू शकतात. विकासाची दूरदृष्टी

► उर्वरित पान २ वर

विकासकामांच्या वचनपूर्तीसाठी कटिबद्ध राहू: डॉ.योगेश क्षीरसागर

बीडमध्ये संत सावता महाराज मंदिराच्या संरक्षण भिंतीच्या बांधकामाचे भूमिपूजन

बीड। प्रतिनिधी
नुकत्याच झालेल्या विधानसभा निवडणुकीत आपण विकासाचे व्हिजन मांडले होते. महायुती सरकारच्या माध्यम तून आपण विकासकामांच्या वचनपूर्तीसाठी कटिबद्ध राहणार आहे, अशी ग्वाही राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाचे बीड विधानसभा अध्यक्ष डॉ. योगेश क्षीरसागर यांनी दिली. बीडमध्ये संत सावता महाराज



मंदिराच्या संरक्षण भिंतीच्या (दि.४) करण्यात आले. यावेळी बांधकामाचे भूमिपूजन बुधवारी

यावेळी ज्येष्ठ नागरिक नामदेवराव दुधाळ, माजी नगरसेवक बाबुराव दुधाळ, नितीन साखरे, शुभम धूत, बिभीषण लांडगे, मोहनराव गारे, प्रा. लक्ष्मण गुंजाळ, रमेश दुधाळ, राजेंद्र शेलकर, राजेश साळुंके, गोरख यादव, संतराम पानखेडे, दिलीप बेदरे, मयूर आखाडे, मनोज काळे, निलेश घाडगे आदी उपस्थित होते. पुढे बोलताना डॉ. योगेश क्षीरसागर म्हणाले,

शहरातील सावता माळी चौक परिसरातील बिंदुसरा नदीकाठेला संत सावता महाराजांचे भव्य मंदिर निर्माण केले जात आहे. या मंदिरासमोरील सभागृहासाठी मी व माजी मंत्री जयदत्त अण्णा क्षीरसागर यांनी यापूर्वी ५० लक्ष रुपयांचा निधी उपलब्ध करून दिलेला आहे. याठिकाणी लोकवर्गणीतून ४० लक्ष रुपयांचे मंदिर उभारले

► उर्वरित पान २ वर

महादेव बादाडे यांचे निधन



माजलगाव। प्रतिनिधी
वाघोरा ता. माजलगाव येथील शेतकरी महादेव रंगराव बादाडे (वय, ६० वर्ष) यांचे मंगळवारी (ता. तीन) रात्री ११ वाजता अल्पशा आजाराचे निधन झाले. त्यांच्या पार्थिवावर बुधवारी (ता. चार) वाघोरा येथे अंत्यसंस्कार करण्यात आले. त्यांच्या पश्चात पत्नी, तीन मुले, सुना नातवंड असा परिवार आहे. सार्वजनिक बांधकाम विभागातील शाखा अभियंता धनंजय बादाडे, मनोज बादाडे यांचे ते वडील होत.

विलासअप्पा लांडगे, देवीदास उंचे वीरशैवर्त्तन पुरस्काराने सन्मानित

माजलगाव। प्रतिनिधी
परभणी जिल्ह्यातील सोनपेठ येथील श्री नंदीकेश्वर मठ संस्थानचे मठाधिपती श्रीगुरू नंदीकेश्वर शिवाचार्य स्वामीजी यांच्या २४ पट्टाभिषेक वर्धापनदिनाच्या औचित्याने वीरशैव समाजातील विविध क्षेत्रांमध्ये उल्लेखनीय काम गिरी करणार्या २४ समाज बांधवांचा वीरशैवर्त्तन पुरस्काराने सन्मान करण्यात आला. यात माजलगाव येथील श्री. विलासअप्पा लांडगे व छत्रपती संभाजीनगर येथील श्री. देवीदादाअप्पा उंचे यांचाही समावेश होता.



आतापर्यंत श्री नंदीकेश्वर मठ संस्थानच्या वतीने वीरशैव समाजातील विविध क्षेत्रांमध्ये उल्लेखनीय कामगिरी करणार्या समाज बांधवांना वीरशैवर्त्तन पुरस्काराने सन्मानित करण्यात आले आहे. शुक्रवार दि. २९ नोव्हेंबर रोजी मठाचे मठाधिपती श्रीगुरू नंदीकेश्वर शिवाचार्य स्वामीजी यांच्या २४ व्या पट्टाभिषेक वर्धापनदिनाच्या

► उर्वरित पान २ वर

प्लास्टिक मुक्त वडवणी करण्यासाठी रोटरी क्लब ऑफ वडवणी यांच्याकडून कापडी पिशवीचे वाटप



वडवणी। प्रतिनिधी
आजकाल जागोजागी पसरलेल्या कचऱ्यामध्ये सर्वात मोठ्या प्रमाणावर दिसणारा घटक म्हणजे प्लास्टिक हा आहे प्लास्टिकचा कचरा आरोग्यासाठी खूप घातक आहे त्यामुळे आपण सर्वांनी प्लास्टिक पिशव्यांचा वापर न करता कापडी पिशव्यांचा वापर करावा 'कापडी पिशवी वापरू आरोग्य सांभाळू' हा संदेश देण्यासाठी व प्लास्टिक



मुक्त वडवणी करण्यासाठी रोटरी क्लब ऑफ वडवणीच्या वतीने मंगळवार दि. ०३ डिसेंबर २०२४ रोजी माध्यमिक विद्यालय वडवणी शाळेतील विद्यार्थी व रोटरी क्लब ऑफ वडवणी यांच्या वतीने रॅलीचे आयोजन करण्यात आले होते या रॅलीचा वडवणी शहरातील छत्रपती शिवाजी महाराज चौक येथून प्रारंभ करून डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर चौक पर्यंत रॅली काढण्यात आली या रॅलीत प्लास्टिक वापरचे दुष्परिणाम यावर संदेश व नारे देण्यात आले. आंबेडकर चौक या ठिकाणी रोटरी क्लब ऑफ वडवणी यांच्याकडून कापडी पिशवीचे वाटप करून रॅलीची सांगता करण्यात आली. प्लास्टिक मुक्त वडवणी करण्यासाठी काढण्यात आलेल्या रॅलीमध्ये रोटरी क्लब ऑफ वडवणीचे अध्यक्ष ज्ञानदेव जिजा आंधळे, सचिव भरवनाथ शिंदे सर, या कार्यक्रमाचे प्रोजेक्टचेअरमन

जयदेव लांडे सर, को.चेअरमन संतोष गोंडे सर तसेच रोटरी क्लब ऑफ वडवणीचे माजी तालुकाध्यक्ष डॉ. पूर्ण साहेब, डॉ. मुंडे साहेब, रो. किसन भाऊ माने रो. वंशिश नागा शेंडगे, रो. गोविंद तात्या आंधळे रो. गोरख भाऊ आळणे सर्व रोटरीयन पदाधिकारी उपस्थित होते. रोटरी क्लब ऑफ वडवणी यांच्या वतीने आयोजित केलेल्या या स्तुत्य उपक्रमाची सर्वत्र चर्चा होत आहे.

बीडच्या तरुणाईत प्रतिकूल परिस्थितीला अनुकूल करण्याची क्षमता : आदित्य जीवने

दोन दिवसीय जिल्हा युवा महोत्सवाचे थाटात उद्घाटन

बीड। प्रतिनिधी
बीडच्या युवामध्ये प्रचंड गुणवत्ता आहे. प्रतिकूल परिस्थितीतही ते अनुकूल परिस्थिती निर्माण करू शकतात. या क्षमतेचा, कलागुणांचा युवकांना त्यांच्या जीवनात फायदा होतोच. युवा महोत्सवातून अशा गुणवत्ता, क्षमतेला वाव मिळतो. त्यातूनच उज्वल देश घडण्यासाठी मदत होते, असे प्रतिपादन जिल्हा परिषदेचे मुख्य कार्यकारी अधिकारी आदित्य जीवने यांनी केले. जिल्हा क्रीडा संकुल येथे जिल्हा क्रीडा अधिकारी कार्यालय तथा जिल्हा क्रीडा परिषद, जिल्हा परिषदेचा शिक्षण



विभाग, नेहरू युवा केंद्र, राष्ट्रीय सेवा योजन यांच्यावतीने आयोजित दोन दिवसीय जिल्हा युवा महोत्सवाच्या उद्घाटनप्रसंगी श्री. जीवने बोलत होते. याप्रसंगी राष्ट्रपती पुरस्कारार्थी डॉ. सतीश साळुंके, शिवछत्रपती पुरस्कारार्थी जे. पी. शेळके, जिल्हा क्रीडा अधिकारी अरविंद विद्यागर, जिल्हा युवा अधिकारी अरुणा कोचुरे, प्र. जिल्हा माहिती अधिकारी डॉ. श्याम टरके, राज्य ताथकाँदो असोसिएशनचे अध्यक्ष अविनाश बारगे, राज्य युवक पुरस्कारार्थी तत्वशील कांबळे, ज्येष्ठ क्रीडा संघटक दिनकर थोरात, साने गुरूजी कनिष्ठ महाविद्यालयाच्या श्रीमती डॉ. कविता कराड आदींची उपस्थिती होती. युवा महोत्सवात सहभागी

स्पर्धाकांच्या कलागुणांना परीक्षकांनी योग्य वाव द्यावा. राष्ट्रीय एकात्मता वृद्धीगत होण्यासाठी युवामध्ये प्रेरणा मिम ण करावी, असे आवाहनही श्री. जीवने यांनी यावेळी केले. जिल्हातील क्रीडा क्षेत्राचा इतिहास व विकास यावर उपस्थितांना श्री. शेळके, डॉ. साळुंके यांनी मार्गदर्शन केले. राष्ट्रीय एकात्मतेचे बीज रुजविण्यासाठी युवा महोत्सव अत्यंत महत्त्वपूर्ण भूमि का बजावत असतात, असेही त्यांनी भाषणातून सांगितले. प्रास्ताविक श्री. विद्यागर यांनी केले. यामध्ये त्यांनी शासनाचा युवा महोत्सवामागील उद्देश आणि दोन दिवसांमध्ये आयोजित करण्यात आलेल्या स्पर्धा याबाबत सविस्तर माहिती दिली. सुरुवातीला

► उर्वरित पान २ वर